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Divisao do Numero Zero
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Figura 1

|[-w| =w;w € R.

(—w)+ (w) =0.

(~w) + (W) =0, = = -
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O resultado indica que o valor da incognita x pode ser igual a zero!
x 0

x=0,-~ =0=>—=0=>9=y.
y 0

Na reta real a soma de numeros simétrico em relagdo a origem, é zero!

(=D + @) =0;
(=2)+(2) = 0;
(=3)+@3) =0.
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(—w) + (w) =0.

0

0 =Y
|-v| =v,|-w|=w;v,w €R
(-v)+ W) =0,e (—w) + (w) =0.

(=) + @) =0,(-w) + (W) =0; ~ gz}’:%:y
() + @ =y (=w)+W).

Sabemos que: i? = —1.

P=-Ls(+W@=y- (-w)+W) =
@)+ =y-(*w)+W)=v-(*+D=y-w-(i*?+1) =

v=y-w=>%=y.

Temos que: % =y
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v :U_O:
y w 0

_ (=m)+W) _ (=»+W)

v 0
—_ e = - = .
w o (—w)+(w) 0 (—w)+(w)

A divisdo do numero zero pelo numero zero € equivalente adividir uma
soma de numeros reais simétricos em relagdo a origem na reta real, por uma
outra soma de numeros reais e simétricos em relagdo a origem na reta real.

_ D+,
(-1D+(1)’
_ 2+,
(-=2)+(2)’
_ 3+
(-3)+(3)°

0
0
0
0
0
0
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